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Partie 5 : Géométrie (trigonométrie, droites, produit scalaire) [

Trigonométrie (Chapitre 5 : Trigonométrie) g
gI z H @ ?_S-m
Exercice 26 : 3......'a Z'’3
A s £ g - LI A h “ﬁ%. el
L Compléter le cercle trigonométrique. _Jy-. 57, ‘{z. B =
o cle T e q % N
IL Déterminer les valeurs suivantes : i .
1. sin (—E) = -4 Pl .
2 [ ;.,.,m.m .; i BN oo ‘. e
2. cos(%”):_i;_ & -4 ,-% o i @ @ﬁo
X —— 2’ ,xz‘ ‘ = —r contrt
3. cos (——%) = > : § z
4. sin -75)-;_.2 Ak k- ; 'Zéi” R "";—}*iﬁ_wﬂ“
(mmy ® 6 sebe u..iy] €77
5. sm(—-ﬁ— -4 q- W - 2 s
& ,’}:g s #w*~~-<—~»-’\‘3—-w»«~; —Z‘;"’j_
6. Cos( ) G’ ‘1 “t’f .z S 6
7. cos(m) = -4 3 n 2
8. cos( ):C@:'E),A 2
)2 \3) g
IlI.  Résoudre les équations suivantes, en utilisant le cercle trigonométrique :
L cos(x) = —ssur [0;2n] S {2 9;_‘11 6. sin(x) = sur[0;21] SAST %3
21 3 2 'l"f('; S
IR DN \] =
2. cos(x) = —;sur[0;n] S = '{ = 7. sin{x) ="V;2-s-ur [0:n] - ﬁ
IR S - ,ijf-?ﬂ
3. cos(x) 2 Sur [-m;7] S: )\ '3 8. sin(x) = —sur [-mnm] S+ '{}—rs :T
1 Y
4, cos(x) = —=sur [—m; 0 N =~ '/‘B
(x) 2 [ 1 S { > 9. sin(x) = —sur [—m; 0] Sz {-élrg*%g
[
5. cos(x) = ——sur [~m2n] S -t.2x QI
)\ ‘(S 10. sin(x) = —sur[ m2r] = )\}g gé:.:_é
Iv.  Simplifier, a Vaide du schéma ci-contre : -
1. cos(—x) = caa(x)d 4
2. sin(—=x) = - »xp (2
3. cos(m—x) = -¢oalx)
4. sin{m—x) = pga() !
5. cos{(m+x) 2 (ool I
6. sin(m+x) = - wn)
7. ¢€os (%—x) = Inpf)
8 sin @ - x) = conlx)
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